



## 信心的等待/招啟剛弟兄(樂年牧區)

感謝上帝，我能有生命氣息和大家分享，見證神在我身上的工作。在去年的十二月初，我工作的院舍爆發新冠肺炎，所以我被強制進入竹篙灣進行檢疫隔離。在入住竹篙灣的第一晚，凌晨開始便發燒和喉嚨痛，當時沒想過自己會確診；縱然確診，覺得自己還 40 多歲，怎會「撐不住」？之後我被救護車轉送往瑪嘉烈醫院，由 12 月 2 日開始入院，留醫近一個月。初入院第一個星期，我每天都維持着 38 至 39.6 度的高燒，加上肺炎情況逐漸嚴重，從病房的電視新聞報導中，得知有些確診病人只是 40 多歲，並沒有長期病患，卻最終離世，那時我才開始意識到，死亡彷彿離我不遠。特別在黃昏以至整個夜晚，基本上就算服食了退燒藥，仍未能舒緩發燒情況，漫漫長夜就是徘徊在 39.6 度中渡過。在晚上心靈顯得特別脆弱，腦海中思緒不斷，高燒難耐，呼吸不暢順，咳嗽不斷，醫護人員每四至五個小時替我量血壓、探熱、量度血含氧量；有時高溫難耐，縱然身上貼滿了退熱貼，但仍要起床抹身以助降溫。

我開始流淚，我問上帝：「難道這裏就是我的生命的終結嗎？」那刻我記掛家中的父母，因為他們還未信主，我記掛家中的太太、兒女，以及弟兄姊妹……恐怕我未能向他們道別了！那刻我心裏非常難受，非言語筆墨所能形容。我在迷迷糊糊中向神禱告：生命的主權在於祢，我不敢向祢發怨言，

我只是相信，神祢有自己最好的安排和美意，祢叫萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。每晚我都靠着禱告和手機播放的詩歌，去渡過最艱難的晚上，每天當我看見黎明降臨，我內心又不住的感謝主，因祂又伴我撐過最艱難的晚上。

病患中每早能參與教會 26 天的早禱會，我只能說是出於上帝的恩典。祂讓我經歷一天的開始是從禱告開始的。在天氣晴朗的日子，陽光會直射入病房內，我就坐在床上或坐在凳子上，望見天，感受上帝的無盡；望見山，感受上帝的堅固；望見海，感受上帝的浩瀚；還看見鷹的展翅；最令我感動的是有一天我坐在窗前，看見陽光下窗框映照出的十字架，我心裏面真是有說不出的安慰，這就是主救恩的印記！在日間，神讓我藉着禱告、唱詩、讀經，令我有足夠的力量面對漫漫長夜的來臨。

經過一個星期的搏鬥，我暫時逃離危險的邊緣，燒終於退了。雖然困在一個十三步可以走完的負壓病房裏，但我覺得自己好像去了一個退修營，心靈卻是自由的。每日以禱告、敬拜、靈修為我的生活。我感謝上帝讓我學習，雖在這狹小的空間，仍找到感恩之處。感謝醫護人員悉心照顧，感謝機構給我充足的物資和支援，感謝弟兄姊妹用禱告承托，感謝弟兄姊妹的關心和慰解……。我看到鄰床患有認知障礙症的伯伯，由脾氣暴躁變得溫文有禮，我看到上帝對我的恩待，給我一個寧靜的環境渡過之後的兩個星期。留醫的每一天，我的病情好像走着鋼索一樣步步驚心，因為基本上每兩天

都會收到醫生的電話，提及驗血和照肺報告的內容，一般都不是好消息，例如肺片花、白血球指數低、肝酵素高、沒有抗體、CT 值（傳染指數）未能達標……，一直都是因為上述種種因素，以致未能出院。這刻我仍然未知我的身體狀況如何，因為我出院時的肝酵素水平，仍處於正常水平的大約三倍，至於肺部的復原情況，仍是未知之數，所以仍然需要定時覆診。

你問我有否擔心身體狀況？當然會有。但我相信上帝已救我脫離最艱難危險的日子。我深信往後日子，無論順或逆，身體狀況如何，只要上帝願意，每天都是上帝給我額外的恩惠，在當中我經歷禱告的大能，個人和弟兄姊妹恆切的禱告。我領受到禱告是恆切、等候和順服，不是按人的意思去成就，禱告乃是容讓我們的生命，有足夠的承载力去成就上帝的美意。在此我鼓勵弟兄姊妹，不要等生命遇到莫大的困難、患難，甚至絕路才回轉及尋求神。

「其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是甚麼呢？你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。」（雅各書 4 章 14 節）

把握現在可以能夠尋求神的機會，以至在天家我們能坦然無懼地向神交賬，做一個在主眼中又良善又忠心的好僕人。

雲彩印證上帝恩  
橋樑連接你我祂

